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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 222
SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/12/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Após dois anos de pandemia com aulas on-line, os alunos do terceiro ano do ensino médio da Escola Estadual Professor José Pedretti Neto puderam vivenciar com a professora Gláucia Camargo a disciplina eletiva de Direito e Cidadania.

Como parte das atividades, os estudantes iniciaram em parceria com o Centro de Saúde Escola a campanha das cores, referente aos meses de prevenção, conscientização e promoção da saúde.

Desse modo, realizaram pesquisas sobre os significados das cores atribuídas a cada mês e elaboraram cartazes informativos que foram afixados na unidade de saúde.

Estima-se que a campanha tenha alcançado em torno de 45 mil pessoas, com os cuidados e prevenção de diversos tipos de doença. O trabalho ocorreu ao longo do ano com o passar de cada mês e a parceria com a equipe de enfermagem do Centro de Saúde Escola foi de extrema importância para que a ação fosse um sucesso.

Dentre as atividades da disciplina de Eletiva, os alunos também comparecem na Câmara Municipal de Botucatu, onde aconteceu uma roda de conversa com os parlamentares recheada de questionamentos. Após, em sua escola, referidos alunos foram disseminadores de informações sobre cidadania, respeito e ética, além da importância do voto e a função de uma Casa de Leis.

Os alunos Elem dos Santos Fernandes, Evellyn kawanna Pinson da Silveira, Gustavo kaique Eugênio Celestino, Ingryd Dayane Santos de Santana, João Vitor de Barris Maitan, José Robert Pinto Franco, Maria Eduarda Figueiredo da Cunha, Pablo Dourado Antônio, Pamela Camilly Ribeiro, Rufnel Antônio Cedeno Ulloa, Daniel Ramos Gonçalves, fizeram um trabalho fantástico com muita dedicação e amor, visto que, após dois anos de pandemia com muitas instituições e estabelecimentos fechados demonstraram a disposição de transmitir conhecimentos, informações e orientações em sua comunidade e unidade escolar.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os ALUNOS DO TERCEIRO ANO DO ENSINO MÉDIO da ESCOLA ESTADUAL “PROFESSOR JOSÉ PEDRETTI NETO”, parabenizando pelas atividades realizadas durante a disciplina Eletiva de Direito e Cidadania, com a elaboração de cartazes informativos, que foram afixados no Centro de Saúde Escola, referentes às cores dos meses de prevenção, conscientização e promoção da saúde e a disseminação de informações sobre cidadania, respeito e ética, além da importância do voto e a função do Poder Legislativo para a comunidade escolar, extensivo a Professora Gláucia Camargo que ministrou a disciplina Eletiva e oportunizou vivência e conhecimento aos seus alunos.
Que cópia dessa moção seja encaminhada ao CENTRO DE SAÚDE ESCOLA e à Dirigente Regional de Ensino de Botucatu, ROSILENE APARECIDA PALUGAN VARGAS, para conhecimento.
 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de dezembro de 2022.
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